

## КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ В ФІНАНСОВИХ ТА НЕФІНАНСОВИХ ІНСТИТУТАХ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

**Результати навчання.** Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій щодо корпоративного управління; відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для тактичного та стратегічного корпоративного управління; обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень в фінансових та нефінансових інститутах та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів; застосовувати управлінські навички щодо вирішення проблем корпоративного менеджменту в фінансових та нефінансових інститутах.

**Зміст навчальної дисципліни.** Теоретичні основи корпоративного управління. Зовнішня сфера корпоративного управління. Учасники корпоративних відносин та органи корпоративного управління. Тактичне та стратегічне корпоративне управління в фінансових та нефінансових інститутах. Управління корпоративними витратами. Звітність та контролювання в системі корпоративного управління. Оцінювання якості корпоративного менеджменту в фінансових та нефінансових інститутах.

**Запланована аудиторна робота:** не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

**Форми (методи) навчання:** лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні заняття (з використанням ситуаційних вправ, тестування, дискусій, розв'язання задач), самостійна робота (підготовка до практичних занять та індивідуальне завдання).

**Форми оцінювання результатів навчання:** усне опитування; письмове опитування (тестування); розв'язання практичних завдань; презентація результатів виконання індивідуального завдання; контрольна робота.

**Вид семестрового контролю:** залік

### Навчальні ресурси:

1. Корпоративне управління: навчальний посібник / А. В. Балабаниць, М. О. Горбашевська та ін. - Маріуполь : МДУ, 2019. - 234 с.
2. Корпоративне управління: навч. посібник / уклад. : А. О. Дегтяр, Л. І. Колесник. — Харків, 2019. — 240 с.
3. Корпоративне управління: навчальний посібник / І. Ігнат'єва, О. Гарафонова. - К.: ЦУЛ, 2019. - 600 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khmnu.edu.ua/course/view.php?id=7524>
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: <http://library.khmnu.edu.ua/>

**Викладач(і):** канд.екон. наук, доц.Фрадинський О.А.; д-р.екон. наук, проф.Квасницька Р.С.; канд.екон. наук, доц.Матвійчук Л.О.; канд.екон. наук, доц.Пристапа Л.А.